

## «Примите подарок—песню...»

За иллюминаторами мерно дышит море. Теплоход «Приамурье», завершив рейс, прибыл в японский порт Отару. Пассажиры чувствуют себя как дома. Перед ними выступил эстрадный ансамбль экипажа «Квант». На другой день «ответный визит» морякам нанес азербайджанский певец и автор песен Поллад Бюль-Бюльоглы. После концерта он подарил экипажу пластинку с записями своих песен.

Гость из Азербайджана обещал на борту судна написать новую песню. По словам композитора, она будет олимпийской и морской.

М. МАШИН.

(Наш спец. корр.).

Борт теплохода  
«Приамурье».  
(По радио).

ix 3 ФЕВ 1970  
МОСКВА